



盐城特色文旅沪上赢赞誉

□记者 邓兆冲

上海街头,有一种盐城热情在洋溢,有一种盐城味道在弥漫,更有一种盐城情绪感染着众多市民游客的心。

“天然氧吧”东台黄海森林公园森林覆盖率超90%;“赏花胜地”大洋湾生态旅游景区千万风情“樱”你而来;“水乡明珠”九龙口旅游度假区胜景、非遗、美食,一切美好等你来;“渔港小镇”沿心黄沙港让心灵放假,把大海讲给你听;古城、水乡、帐篷露营,休闲自在东晋水城,生态康养大纵湖;“中国郁金香第一花海”荷兰花海尽是花,戏剧幻城只有爱;两淮海盐文化起源地西溪旅游文化景区讲述“董永传说”;“中西合璧”射阳安徒生童话乐园充满童真和快乐……在主题为“盐城,一个让人打开心扉的地方”盐城(上海)宣传文化旅游周上,盐城特色文旅引起上海市民、媒体以及业内人士的浓厚兴趣,纷纷表示盐城旅游资源优质、特色鲜明,将开启“到盐城·嗨周末”行程,在盐城打开心扉,尽享精彩。

沪上媒体 生态稀有 景观独特

盐城是一座生长在湿地上的城市,资源禀赋优越,是全国唯一拥有2处国际重要湿地,1处世界自然遗产的地级市。以生态为底色,“生物多样性”的神奇魅力已经成为盐城文旅的最大特色。兼具海洋、湿地、森林三大系统,盐城生态稀有,景观独特,空气质量常年保持全国前20位,是一个让人打开心扉的地方。“我多次去盐城采风,特色鲜明的生态文旅魅力深深吸引着我。”解放日报长三角周刊主编孔令君表示,“我们将以宣传文化旅游周为契机,大力宣传盐城生态文旅,让‘盐城,一个让人打开心扉的地方’品牌深入人心,让世界自然遗产、国际湿地城市的魅力更加彰显。”旅游时报记者戴宇杰表示,很期待去东方湿地之都盐城,亲身体验当地的非遗文化和美食文化。

上海市民 畅游盐城 热情高涨

宣传文化旅游周期间,盐城文旅市集在上海南京路步行街热闹开市。每个优质文旅资源展示点位上都聚集了很多上海市民和外地游客,工作人员详细地向他们推介“盐城美”。“盐城在生态环境保护方面一直都做得很好,很适合康养休闲生态旅



游,一直向往到东台黄海森林和大洋湾生态旅游景区去走走,还有大纵湖旅游景区也是不错的选择。”上海市民肖雅文当场做起了攻略,并向工作人员咨询。“很高兴能通过这样的形式,认识到盐城这样一个好地方,了解‘吉祥三宝’,而且离上海也很近,交通便利,来去很方便。”许多上海市民被景点推介所深深吸引,纷纷表示,“现在春暖花开,正是春游的好时候,打算近期带着家人一起去盐城游玩。”

业内人士 生态文旅 未来可期

春暖花开,每个周末,长三角地区的游客纷纷“组团”畅游盐城,“到盐城·嗨周末”品牌影响力日渐提升。宣传文化旅游周上畅游盐城“六必”榜单正式发布,为上海市民“到盐城·嗨周末”提供了最强攻略。“盐城人民非常热情,导游服务态度好,玩得非常开心,好生态,好文旅,惬意生活,不虚此行。”3月初到盐城游玩的上海市民姜华对“到盐城·

嗨周末”赞不绝口,“除了美景,我非常喜欢重本味、求本韵,扬本色的盐城美食和委婉缠绵的淮腔淮韵,打算近期和朋友再到盐城嗨周末。”上海梦河山国际旅行社有限公司总经理曾纪翔说,春赏百花,夏游清凉,秋日寻古,冬泡温泉,盐城一年四季都适合旅游,盐城不只是人们周末的出游选择,一定会成为更多人365天的出游选择。上海市旅游行业协会秘书长许婷则表示,将联合长三角各大媒体以及上海旅行商积极推广盐城生态文旅。

第34届上海旅游销售洽谈会举办 九龙口递上新名片

□程伟

3月21日,“第34届上海旅游销售洽谈会”(以下简称“洽谈会”)在上海成功举办,来自全国各地的50多家景区、酒店、旅行社的代表与上海300多家组团旅行社负责人云集现场。

九龙口以“绝美的自然风光·绝妙的非遗文化·绝佳的文旅体验·绝赞的口碑评价”广受各界关注,知名度和影响力进一步提升。

以文旅融合惊艳登场

洽谈会上,九龙口旅游度假区党委书记唐城表示,“百鸟争鸣,生态为本”介绍了九龙口“人在画中游,景在画中走”的绝美湿地风光;“古曲新唱,以文塑旅”表现出淮剧在九龙口“一地一绝活,处处有精彩”的完美传承与发展;“有戏潮玩,以旅彰文”向众人展示了九龙口致力打造集非遗传承、文化体验、美食畅享、沉浸演出、休闲度假为一体的旅游集散地的优秀成果。

九龙口旅游度假区旅游服务中心负责同志,为众人详细做了九龙



地方特产受青睐

艳助力,让九龙口在众多文旅展位中脱颖而出,引起众人的纷纷侧目。

这些精致而新潮的文化创意,进一步丰富了九龙口文旅内涵,让九龙口的魅力大放光彩。

通过本次洽谈会,九龙口的大美风光、非遗文化、小镇风貌、文旅

业态等内容被更多的人所熟知,也让更多朋友了解九龙口、爱上九龙口。九龙口旅游度假区与不少优质的旅行社达成合作意向。

相信九龙口会成为以文旅发扬非遗文化的平台,而这个三月会成为“九龙口旅游热”的美好开端,在众人的热忱中迈向新的未来。

“学思践悟绘蓝图”成效显著

为更好地给青年人才成长创造条件,提供服务,该设计院组织青年人才开展思想动态调研活动,内容涉及工作生活、专业学习、文化需求、事业发展、身心健康等环节,共回收有效调研问卷28份,反映出不少实际问题。在“小青团”青年讲堂活动中,主讲人通过大量视频和图片素材,对光储充微网系统、智慧园区平台等智能化系统

进行重点讲述。青年人才不时与主讲人互动交流,发表自己的建议,并针对一些有争议的设计点展开了激烈讨论,气氛热烈。

据介绍,该设计院通过开展组织人才招聘、完善监理业务前期资质条件等工作,成功申办电力、建筑监理乙级资质。青年人才队伍建设为该院的发展注入了新的活力,极大提升了工

作效率。下一阶段,该设计院党支部将持续深化青年人才工作,通过开展规范化、持续化、常态化的“小青团”讲堂学习交流、素质提升拓展等各项活动,从政治思想层面培养青年人才正气,从技术层面增强底气,从成长层面发扬志气,提升青年人才精神素养,激励青年人才不负人民,为家乡建设贡献力量。

盐城电力设计院

本报讯 (郭禹 丁洋 记者 程兰霞) 连日来,盐城电力设计院有限公司党支部以“学思践悟绘蓝图”为主题、以“高站位谋划、高标准推进、高质量实施”为要求,扎实开展青年人才精神素养提升系列活动,引领青年设计人才讲正气、强底气、接地气、扬志气,为家乡建设添砖加瓦,成效显著。

报名须知:
1.在盐工作的单身青年均可报名参加。
2.报名热线:15295206868(微信同步)。
3.报名邮箱:1806841550@qq.com。



优秀群众文艺节目巡演走进西溪

本报讯 (记者 赵亮) 一首首颂歌恢宏唱响,一曲曲舞蹈舞姿飞扬,各种艺术在东台西溪争艳绽放,仙缘舞台精彩纷呈……近日,“新时代 新征程”2023年盐城市优秀群众文艺节目巡演东台演出专场在东台西溪天仙缘举行,来自各个区县的优秀节目亮相舞台,现场观众大饱眼福。

天仙缘舞台上,精彩节目轮番上演。情景快板《喜上加喜》展现着新时代的蓬勃生机和幸福;《春江花月夜》展开如诗如画的春江画卷;舞蹈《打开幸福的门》《醉春风》《海韵》等节目,通

过华美的舞蹈编排,让人感受到黄海无限风光;曲艺节目《四个老太忙宣讲》,说唱豪情满怀,观众喜笑颜开;独唱《天下乡亲》节目聚焦社会各行各业扎根基层、默默奉献的群众,凝聚奋斗拼搏的正能量;舞蹈《映山红》《忆寺街》等节目艺术再现峥嵘岁月,令人激情澎湃。

本次活动节目围绕脱贫致富、移风易俗、歌唱新时代等主题,不仅展示了群众文化创作优秀成果和新时代群众文艺工作者的热情风貌,也为观众献上优质演出,丰富了群众精神文化生活。

江苏省戏曲票友大赛落幕

盐都“戏娃”杨雅婷获殊荣



杨雅婷正在表演

本报讯 (记者 薛晶) 3月17日至3月19日,由江苏省文广馆、江苏省群众文化学会、扬州市文化广电和旅游局共同主办的第七届江苏省戏曲票友大赛决赛,在美丽的文化名城扬州落下帷幕。经过激烈角逐,由盐城市文广馆选手杨雅婷表演的京剧《卖水》选段获“十佳小票友”“十大网络人气票友”称号(全市唯一)。

江苏省戏曲票友大赛已经成功举办七届,京剧、扬剧、锡剧、越剧、柳琴戏等多个剧种竞相绽放,焕发出无穷的活力,对推动作为中华传统文化重要组成部分的戏曲艺术传承发展起了重要作用。

盐都区文化馆小百合艺术团幼苗戏班是一个纯公益的培训班,该班自2018年3月开办以来,经常参加社会公益性主题演出活动,在传承弘扬中华优秀传统文化、发掘培育戏曲后备人才、推动少儿戏曲事业发展等方面发挥了积极作用。

五年来,在老师的精心培育和孩子们的勤奋学习下,小百合幼苗戏班教学成果取得成效。其中,杨雅婷曾获第二十六届“中国少儿戏曲小梅花荟萃”个人项目“优秀演员”称号;缪泽、韩馨诚曾获个人项目组入围奖。

射阳文旅集团

村企党建共建谋发展

本报讯 (张建忠 易莉萍) 党员干部要始终牢记使命履责,昂扬奋进新征程,努力把全国两会描绘的美好蓝图转化为生动现实,为奋力谱写中国式现代化新射阳作出应有的贡献……”为进一步推进国有企业党建工作,促进基层党员冬训活动日多样化开展,3月20日上午,射阳文旅集团党委淡水一场公司党支部开展了“村企党建共建看变化,践行党章党规谋发展”主题基层党建开放日活动正在举行。来自该县县委组织部、县国资国企党工委负责人、海通镇以及支鱼居委会党总支、淡水一场公司党支部全体党员参加了此次冬训活动。

该县海通镇政法委员、支鱼居委会党总支书记王军结合自己学习党的二十大和全国两会精神的精彩发言不时赢得阵阵掌声。

射阳文旅集团淡水一场公司党支部书记、场长陶春松通过PPT演示的形式对《中国共产党章程(修正案)》进行深入浅出的宣讲,与会人员一边认真听一边认真记,收到良好的学习效果。“听了宣讲,我们深刻领会了党章修正案的重大意义与重要内容,在今后工作中,我们在继续做好《中国共产党章程(修正案)》的基础上,将带头严格遵守党章、贯彻党章、维护党章,自觉加强党性修养,严格遵守党纪条规,切实把党章各项规定要求落实到行动上、体现在工作中,切实维护好党章的严肃性和权威性。”学习结束后,该公司党员唐玉江深有感触地说。

会上,公司青年党员代表徐荣婕还以“铆足‘四股劲’,担起新使命”为主

题作了交流表态发言。他表示在奋进新征程中诠释使命担当,展现蓬勃风采。公司党支部副书记、副场长朱万群围绕企业划转一年来“数说”一场新变化,阐述了集团为职工解决养老保险补缴、“事转企”差额返还等方面实际问题,用一个个数据、一个个挑战、一个个变化,展现了企业保障员工切身利益的行动,体现了国有企业应有的责任担当。

“支部这次党建开放日活动内容丰富,让我们党员从上而下感受了一次精神洗礼,我决心要以此次活动为契机,时刻坚定理想信念、坚定奋斗意志、坚定恒心韧劲,为推动集团高质量发展贡献一份力量。”谈起本次活动的学习心得体会,党员贾大华激情满怀。

据射阳文旅集团主要负责同志介绍,近年来,文旅集团始终把国企党建工作放在重要突出位置,还创新了国企党建“五个融合”模式,不断引领企业高质量发展。今年,集团党委学习多方经验,开辟了“村企党建共建”新路径。此次党建开放日,淡水一场公司党支部与所在地支鱼居委会党总支开展结对共建活动,就是实现基层党组织工作互动和资源共享,优势互补,提升党建水平的重要方式。据了解,集团其他6个支部将陆续开展党建结对共建活动,深入学习贯彻党的二十大的精神,努力把全国两会描绘的美好蓝图转化为生动现实,为奋力谱写中国式现代化新射阳作出文旅人应有的贡献。